Kinette Club of Coaldale – Bursary Application

1217 10th Avenue, Box 1668 Coaldale, Alberta

Serving the Community's Greatest Need

The Kinette Club of Coaldale is a local service organization. The KIN motto is "Serving the community's greatest need" and we believe that supporting a local student will help us to continue on with this.

Amount of Bursary: \$500.00

ELIGIBILITY

To be eligible you must meet the following criteria:

- 1. Plan to register as a full-time student in the 2022-2023 school year at a recognized post-secondary institution.
- 2. Return this application to the Kinette Club of Coaldale either by email (coaldale.kinettes@gmail.com) or in person by May 1st, 2022.
- 3. Shown dedication and service to the local Coaldale (and area) community.
- 4. Not have previously received a bursary from the Kinette Club of Coaldale.

DEADLINE: Applications must be received by the Kinette Club of Coaldale by May 1st, 2022.

1.	Full name
2.	Date of birth
3.	Current residential address
4.	Current mailing address
5.	Telephone numbers
6.	Email address
7.	Details of your intended program of study?
	Name of institution
	Location
	Expected starting date
	Program/area of study

EDUCATION Details of the most recent education that you have had.

Name of School	City and Province	Dates attended	Field of study	Diploma Issued (Yes/No)

<u>PERSONAL BACKGROUND</u> List community activities (sports teams, volunteer work, paid work, etc.) or organizations you have been a member of or been involved with.

Dates involved	Activity type (volunteer/school/etc.)	Details of your involvement (give a brief explanation of what you did during this time)	# of hours
Do you have any	knowledge of KIN Cana	da (Kinsmen or Kinette clubs)? Please explain.	
*Please note tha	t only the successful appli	cant will be contacted.	
Signature of ap	plicant:		